

ВОЗВРАЩЕНИЕ ФЕДОРА УШАКОВА

На воскресную службу в Казанский храм войти было нелегко. Рыбинцы стояли в такой тесноте, что с трудом поднимали руки перекреститься. Но за 4 часа службы просторнее в храме не стало, ведь посвящалась она важнейшему событию – передаче святых мошей адмирала Ушакова и преподобного отца Федора Санаксарского.

назад они начали собирать материалы о своем знаменитом земляке – адмирале Ушакове, искали в архивах Рыбинска, Москвы, Ярославля, Севастополя документы о жизни прославленного российского флотоводца. Точную дату рождения адмирала нашла Анна Дмитриевна лишь в прошлом году, в метрической книге 1745 года, хранящейся в архиве Ростова Великого. Владимир Ов-

сал 12 книг – исследований о непобедимом российском адмирале.

Анна Дмитриевна 7 лет назад создала в деревне Ермаково музей Ушакова. А серебряные раки с частичками мощей святых адмирала Ушакова и преподобного отца Федора Санаксарского появились в Рыбинске благодаря хлопотам настоятеля Казанского храма отца Георгия. Епископ Углич-



Больше других радовались этому событию Анна Дмитриевна Овчинникова и ее сын Владимир. Десять лет

чинников, как и его прославленный земляк, служил на флоте, стал капитаном I ранга. И во время службы напи-

ский vikarий Иосиф передал священникам Санаксарского монастыря раку с частицами мощей святых ярославских



князей Федора, Давида и Константина. Моши святых всегда было принято разделять и рассылать в храмы – ведь в каж-

дой частице святых мощей пребывает Угодник Божий.
Марина ШИМАНСКАЯ.
Фото Сергея МЕТЕЛИЦЫ.